
Ersatzteilliste TRIO
Parts Book TRIO

Pièces de rechange TRIO

Ab Seriennummer  206 000





Stiefelsack / bootbag / sac à bottes

Artikelnummer          Preis inkl. MwSt.
article number          sales price
référence                 prix de vente

950080                     19,00 €

Kugelschreiber / pen / stylo

Artikelnummer        Preis inkl. MwSt.
article number        sales price
référence               prix de vente

950017                  1,00 €

Tasse / cup / tasse

Artikelnummer             Preis inkl. MwSt.
article number             sales price
référence                    prix de vente

905157                        5,00 €

Arbeits-Overall / overall / combinaison
Farbe:      Blau / Rot
color:       red / blue
couleur:   rouge / bleu

Material:   65 % Baumwolle / 35 % Polyester 
material:   65 % cotton / 35 % polyester
matériau:  65%  coton / 35 % polyester

Artikelnummer           Größe             Preis inkl. MwSt.
article number           size                sales price
référence                  taille                prix de vente

905112                        L                   99,00 €
905114                        XL                 99,00 €
905116                        XXL               99,00 €

"Finecord" - Kappe / cap / casquette

Artikelnummer        Preis inkl. MwSt.
article number        sales price
référence               prix de vente

902955                   6,00 €

"Microfaser" - Kappe / cap / casquette

Artikelnummer        Preis inkl. MwSt.
article number        sales price
référence               prix de vente

905158                  5,00 €

- Fanshop

Material:    100 % Baumwolle 
material:    100 % cotton
matériau:   100 %  coton

Material:    100 % Polyester 
material:    100 % polyester
matériau:   100 % polyester

mit. Stiefelknecht / incl. bootmenial / avec trie bottes

Cuttermesser / cutter / cuttes

Artikelnummer             Preis inkl. MwSt.
article number             sales price
référence                    prix de vente

950050                      2,00 €



DVD

Artikelnummer             Preis inkl. MwSt.
article number             sales price
référence                    prix de vente

950060                       4,00 €Gesamtprogramm / product range / gamme

Spannband / cable tie / cou-de-pied-band

Artikelnummer                 Preis inkl. MwSt.
article number                 sales price
référence                        prix de vente

905122                            80,00 €

Straßen - Atlas / route-atlas / routier-atlas

Artikelnummer                 Preis inkl. MwSt.
article number                 sales price
référence                        prix de vente

950070                            9,00 €

Maße / dimension / gabarit: 1,20m x 2,90m

Alle Angebote sind unverbindlich und freibleibeibend. Farb- und Designänderungen sowie Druckfehler behalten wir uns ausdrücklich vor. Alle Preise Inkl. MwSt.
Versandkosten gehen zu Lasten des Bestellers. Wir wählen grundsätzlich die kostengünstigste Versandart,  sofern der Versandweg vom Besteller nicht  vorgeschrieben ist.

Es  gelten die Geschäftsbedingungen der Landmaschinenfabrik Köckerling GmbH & Co.KG, D-33415 Verl.
Mit dem Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisher veröffentlichten Preislisten Ihre Gültigkeit.

Polo-shirt / polo-shirt / polo

Artikelnummer         Größe              Preis inkl. MwSt.
article number         size                 sales price
Référence               taille                 prix de vente

905159                   M                      45,00 €
905161                   L                       45,00 €
905162                   XL                    45,00 €
905163                   XXL                  45,00 €

Material:    50 % Baumwolle / 50 % Polyester 
material:    50 % cotton / 50 % polyester
matériau:  50 %  coton / 50 % polyester

Deutschland / german / allemagne: 1:300.000

Windjacke / windcheater / coupe-vent

Artikelnummer         Größe              Preis inkl. MwSt.
article number         size                 sales price
référence                raille                prix de vente

905102                    M                      48,00 €
905124                    L                       48,00 €
905126                    XL                    48,00 €
905128                    XXL                  48,00 €

Fahne / flag / drapeau

Artikelnummer                 Preis inkl. MwSt.
article number                 sales price
référence                        prix de vente

905120                            55,00 €

Farbe:       Blau
color:        blue
couleur:    bleu

Farbe:       Blau
color:        blue
couleur:    bleu

Poster

Artikelnummer                 Preis inkl. MwSt.
article number                 sales price
référence                        prix de vente

950030                            0,95 €

Maße / dimension / gabarit: 1,50m x 3,00m

06/2007

Maße / dimension / gabarit: 70cmx50cm
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Pos. Art. Nr. Bezeichnung
1 900835 Super-Breitschar 130 x 12mm

Points 130 x 12mm
Soc réversible 130 x 12mm plat

2 506008 Schmalschar 60 x 16mm
Points 60 x 16mm
Soc réversible 60 x 16 mm

3 506150 Quadro-Gänsefußschar 350x10mm
Points 310mm
Soc 310mm

4 901626 Sperrkantscheibe 12
Washer 12
Rondelle 12

5 901621 Mutter M12 blank
Nut M12
Ecrout M12

6 506202 Senkkopfschraube M12 x 65mm
Bolt M12 x 65mm
Vis M 12 x 65mm

7 901549 Sechskantschraube M16x70mm 
Bolt M16x70mm
Vis M16x70mm

8 901655 Schwerspannstift 20 x 26mm roh
Roll pin 20 x 26mm
Goupille creuse 20x26mm

9 901620 Mutter M16 Din 980
Nut M16
Ecrout M16

10 904888 Sechskantschraube M20 x 75mm
Bolt M20 x 75mm 
Vis M20 x 75mm

11 901622 Mutter M20
Nut M20
Ecrout M20

12 506051 Scharstiel 60 x 25mm
Tine 60 x 25mm
Tige 60 x 25mm

13 506033 Breitschar 100 x 12mm
Points 100 x 12mm
Soc 100 x 12mm

14 506023 1-teiliges Flügelschar 320mm
Points 320mm
Soc patte d'oie 320mm

15 506204 Senkkopfschraube M12 x 75mm
Bolt M12 x 75mm
Vis M 12 x75mm
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Pos. Art. Nr. Bezeichnung
1a 506005 X - Leitblech 80x8x425mm rechts

X - Soil guide 80x8x425mm right
X - Soc en haut 80x8x425mm droite

1b 506021 X - Leitblech 80x8x425mm links
X - Soil guide 80x8x425mm left
X - Soc en haut 80x8x425 mm gauche

1c 506046 Leitblech 80 x 8 x 425mm
Upper part of points 80 x 8 x 425mm
Soc en haut 80 x 8 x 425mm

1d 506001 Leitblech 80x8x425mm links
Soil guide 80x8x425mm left
Soc en haut 80x8x425 mm gauche

1e 506000 Leitblech 80x8x425mm rechts
Soil guide 80x8x425mm right
Soc en haut 80x8x425mm droite

2 506206 Senkschraube M12 x 85mm
Bolt M12 x 85mm
Vis M12 x 85mm

3 901626 Sperrkantscheibe 12
Washer 12
Rondelle 12

4 901621 Mutter M12 blank
Nut M12
Ecrout M12

5 506048 Zinkenstiel 60 x 25 x 735mm
Tine 60 x 25 x 735mm
Tige 60 x 25 x 735mm

6a 506014 Scharspitze 100 x 12mm
Lower part of points 100 x 12mm
Soc en dessous 100 x 12mm

6b 506064 Scharspitze 80 x 12mm
Lower part of points 80 x 12mm
Soc en dessous 80 x 12mm

6c 506062 Scharspitze 80 x 12mm gehärtet
Lower part of points 80 x 12mm welded
Soc en dessous 80 x 12mm 

7 901528 Sechskantschraube M12 x 60mm
Bolt M12 x 60mm
Vis M12 x 60mm

8 901618 Mutter M12 
Nut M12
Ecrout M12

9 506015 Flügelschar 310mm
Points winged 310mm
soc patte d'oie 310mm

10 506003 Topmix Gänsefußschar 320x10mm
Points 320mm
Soc 320mm

11 901741 Sechskantschraube M10 x 50mm
Bolt M12 x 65mm
Vis M12 x 65mm

12 901617 Mutter M10
Nut M10
Ecrout M10

13 506028 Strohabweiser m. Schraube u. Mutter
Straw cleaner cpl. w. nut a. bolt
Decrottoir avec vis et ecrout
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Pos. Art. Nr. Bezeichnung
1 901620 Mutter M16 Din 980

Nut M16
Ecrout M16

2 901549 Sechskantschraube M16x70mm 
Bolt M16x70mm
Vis M16x70mm

3 904866 Sechskantschraube M20 x 120mm 10.9 m. Bohrung
Bolt M20x120mm
Vis M20 x 120mm

4a 901225 Kronenmutter m. Splint
Castleatte Nut with pin
Ecrou à créneaux avec goupille

4b 901667 Splint 4,5x40mm
Pin 4,5x40mm
Goupille 4,5x40mm

5 901630 Sperrkantscheibe 20mm
Washer 20mm
Rondelle 20mm

6 900191 Einspannbuchse 20/26/12
Bush
Bague ressort 

7 901622 Mutter M20
Nut M20
Ecrout M20

8 506082 Sechskantschraube M20 x 140mm
Bolt M20 x 140mm
Vis M20 x 140mm

9 901730 Sechskantschraube M20 x 75mm
Bolt M20 x 75mm 
Vis M20 x 75mm

10 506073 Aufnahme Trägerarm zum Anschweißen
Lower section of tine holder
Support de tige 

11 084243 SGF - Element kpl. 
SGF - Element cpl. 
SGF - Element cpl. 

12 905372 Oberlenkerbolzen
Pin CAT III
Broche CAT III

13 500055 Klappstecker 6 x 32mm
Lynch pin 6 x 32mm
Clavette de sécurité  6 x 32mm

14 901639 Scheibe 28mm
Washer 28mm
Rondelle 28mm

15 040821 Bolzen mit Drehsicherung 28x105x130mm
Pin 28x105x130mm
Broche 28x105x130mm
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Pos. Art. Nr. Bezeichnung
1a 506224 Sechskantschraube M12 x 100mm

Bolt M12 x 100mm
Vis M12 x 100mm

1b 902728 Schraube M14x100mm f. Nivellator 70x12mm (ab 01/2005)
Bolt M14 x 100mm f. leveller 70x12mm (since 01/2005)
Vis M14 x 100mm p. niveleur 70x12mm (depuis 01/2005)

2a 506222 Befestigungsplatte 80 x 10mm
Plate
Plaque 80x10mm

2b 504003 Befestigungsplatte f. 70x12mm Nivellator (ab 01/2005)
Plate for leveller 70x12mm (since 01/2005)
Plaque pour niveleur 70x12mm (depuis 01/2005)

3a 901618 Mutter M12
Nut M12
Ecrout M12

3b 901623 Mutter M14 f. Nivellator 70x12mm (ab 01/2005)
Nut M14 f. leveller 70x12mm (since 01/2005)
Ecrout M14 p. niveleur 70x12mm (depuis 01/2005)

4a 506220 Blattfedernivellatorzinken links 60 x 10mm
Leveller left 60x10mm
Niveleur gauche 60x10mm

4b 904344 Blattfedernivellatorzinken links 70 x 12mm (ab 01/2005)
Leveller left 70x12mm (since 01/2005)
Niveleur gauche 70x12mm (depuis 01/2005)

5a 506219 Blattfedernivellator rechts 60 x 10mm
Leveller right
Niveleur droite 60x10mm

5b 904342 Blattfedernivellator rechts 70 x 12mm (ab 01/2005)
Leveller right 70x12mm (since 01/2005)
Niveleur droite 70x12mm (depuis 012005)

6 506281 Einschubstück für Blattfedernivellator
Adjustable bracket
Rallonge

7 901618 Mutter M12
Nut M12
Ecrout M12

8 900842 Bügelschraube 12 x 61 x 95mm
U-Bolt 12 x 61 x 95mm
Bride 12 x 61 x 95mm

9 632332 Klemmschraube Einschubrohr
Bolt for leveller
Vis p. niveleur

10a 506 233 Nivellatoreinschubrohr
Tube for leveller
Tuyau niveleur

10b 632 472 Nivellatorrohr einseitig einschiebbar 1600mm
Tube for leveller 1600mm
Tuyau niveleur 1600mm

10c 632 072 Nivellatorrohr einseitig einschiebbar 2050mm
Tube for leveller 2050mm
Tuyau niveleur 2050mm

10d 631 180 Nivellatorrohr 2800 beidseitig einschiebbar
Tube for leveller 2800mm
Tuyau niveleur 2800mm
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Pos. Art. Nr. Bezeichnung Pos. Art. Nr. Bezeichnung
1 901620 Mutter M16 Din 980 8 904494 Bügelschraube M12 x 31 x 65mm

Nut M16 U-bolt M12 x 31 x 65mm
Ecrout M16 Bride M12 x 31 x 65mm

2 900972 Bügelschraube M16 x 81 x 115mm 9 904496 Striegelhaltebügel 32x10mm
U-bolt M16 x 81 x 115mm Bracket 32x10mm
Bride M16 x 81 x 115mm Support 32x10mm

3 905276 Einstellhebel 07 10 904452 Lagerbuchse
Pin 07 Bush
Broche 07 Bague

4 901712 Federstecker 4mm 11 901579 Sechskantschraube M12x70mm
R-Clip 4mm Bolt M12x70mm
Goupille de sécurité 4mm Vis M12x70mm

5a 632414 Striegelhaltebogen STS 12 632420 Befestigungsplatte
Bracket STS Plate
Support STS Plaque

5b 632416 Striegelhaltebogen Doppel-STS 13 562052 Bügelschraube M12 x 51 x 80mm ohne Mutter
Bracket  D-STS U-Bolt M12 x 51 x 80mm
Support D-STS Bride M12 x 51 x 80mm

6 901618 Mutter M12 DIN 980 633276 Striegelhalter STS kpl. montiert
Nut M12 Bracket STS cpl.
Ecrout M12 Support STS cpl.

7 901634 U-Scheibe 13mm 633294 Striegelhalter DSTS-Walze kpl.
Washer 13mm Bracket D-STS roller cpl.
Rondelle 13mm Support rouleau D-STS cpl.

14 501132 Nachstriegel 13mm neue Variante
Seedbed tine 13mm
Dent peigne 13mm

15 901618 Mutter M12 DIN 980
Nut M12
Ecrout M12

16 562240 Befestigungsplatte 40 x 6 x 95mm
Plate 40 x 6 x 95mm
Plaque 40 x 6 x 95mm

17 562052 Bügelschraube M12 x 51 x 80mm ohne Mutter
U-Bolt M12 x 51 x 80mm
Bride 12 x 51 x 80mm
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Pos. Art. Nr. Bezeichnung
1 903200 Warntafel mit Beleuchtung

Lightening
Panneau avec feux de signalisation

2 904624 Beleuchtungsblech "25 Km/h"
Plate
Plaque d'éclairage

3 904382 Puffer 
Rubber
Bouchon

4 904378 Beleuchtungsblech 
Plate
Plaque

5 901617 Mutter M10 Din 934 
Nut M10
Ecrout M10

6 901743 Sechskantschraube M10x40mm
Bolt M10x40mm
Vis M10x40mm

7 903360 Schutzhaube für Positionsleuchte
Protector
Protection

8 903359 Positionsleucht ro/gelb mit Sockel
Lightening  red/yellow
Signal lumineux rouge

9 903343 Lichtscheibe rot/gelb
Lightening glas red/yellow
Signal lumineux rouge

10 903355 Positionsleucht weiss mit Sockel
Lightening white
Signal lumineux blanche

11 903342 Beleuchtungsscheibe weiß
Lightening glas white
Signal lumineux blanche

12 903340 Reflektor weiss 60mm
Reflector white
Réflecteur blanche

13 903334 Reflektor gelb 60mm
Reflector yellow
Réflecteur jaune

14 903335 Dreieckrückstrahler rot
Reflector red
Réflecteur rouge arrière

15 903345 Glühbirne  /  Bulb  /  Ampoule 12V 21W

16 903344 Glühbirne  /  Bulb  /  Ampoule 12V 10W

17 631480 Beleuchtungshalter
Lightening plate
Support rampe d'éclairage

18 900970 Bügelschraube M12 x 81 x 110mm
U-Bolt M12 x 81 x 110mm
Bride M12 x 81 x 110mm

19 901618 Mutter M12
Nut M12
Ecrout M12
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Pos. Art. Nr. Bezeichnung
1 STS-Speichenwalze kpl. montiert  /  STS roller cpl.  /  STS rouleau cpl.

633 138 TRIO 3m
633 140 TRIO 4 m

2 Reiniger STS-Walze  /  Wear part  /  Décrottoir
632 934 7 Ringe  /  7 Rings  /  7 Bagues
632 426 8 Ringe  /  8 Rings  /  8 Bagues
632 424 9 Ringe  /  9 Rings  /  9 Bagues
632 436 11 Ringe  /  11 Rings  /  11 Bagues
632 438 12 Ringe  /  12 Rings  /  12 Bagues

4 567148 Lager kpl. mit Gehäuse
Bearing with Housing
Roulement complet avec palier 

5 901620 Mutter M16 Din 980
Nut M16
Ecrout M16

6a 901755 Senkkopfschraube M16 x 45mm
Bolt M16 x 45mm
Vis M16 x 45mm

6b 901548 Sechskantschraube M16 x 60mm
Bolt M16 x 60mm
Vis M16 x 60mm

7 901703 Sicherungsring A40
Circlip
Circlip

8 901773 Stützscheibe 40 x 50 x 2,5mm
Washer 40 x 50 x 2,5mm
Rondelle 40 x 50 x 2,5mm

9 080390 Brücke 40 x 20 x 137mm
Plate 40 x 20 x 137mm
Plaque 40 x 20 x 137mm

10 902554 Sechskantschraube M16 x 160mm
Bolt M16 x 160mm
Vis M16 x 160mm

12 901620 Mutter M16 Din 980
Nut M16
Ecrout M16

13 900924 Bügelschraube M16 x 81 x 140mm
U-bolt M16 x 81 x 140mm
Bride M16 x 81 x 140mm
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Pos. Art. Nr. Bezeichnung
1 904478 Zwischenfeder 06

Spring part 06
Ressort 06

2 901617 Mutter M10
Nut M10
Ecrout M10

3 901575 Sechskantschraube M10x30mm
Bolt M10x30mm
Vis M10x30mm

4 633238 Verschleißteil Zwischenfeder 06
Wear part Spring part 06
Pièce d'usure  Ressort 06

633236 Zwischenfeder 06 kpl. m. Verschleißstück
Spring part 06 cpl. with wear part
Ressort 06 avec pièce d'usure cpl.

9 084234 Anbauarm
Arm
Bras pour rouleau

10 903713 Bolzen mit Griff 16 x 42 x 56mm
Pin 16 x42 x 56mm
Broche 16 x 42 x 56mm

11 500055 Klappstecker 6 x 32mm
Lynch pin 6 x 32mm
Clavette de sécurité  6 x 32mm

12 500008 Bolzen mit Griff 22 x 82 x 103mm
Pin 22 x 82 x 103mm
Broche 22 x 82 x 103mm

13 901620 Mutter M16 DIN 980
Nut M16
Ecrout M16

14 632576 Hülse 55x22x3mm
Bush
Douille

15 901554 Sechskantschraube M16 x 100mm
Bolt M16 x 100mm
Vis M16 x 100mm

16a 506263 Absteckplatte mit 16 Bohrungen (1 Paar)
Plate (2 pieces)
Plaque ( 2 pièces)

16b 904856 Absteckplatte lang für DSTS
Plate long DSTS
Plaque DSTS

17 500055 Klappstecker 6 x 32mm
Lynch pin 6 x 32mm
Clavette de sécurité  6 x 32mm

18 500008 Bolzen mit Griff 22 x 82 x 103mm
Pin 22 x 82 x 103mm
Broche 22 x 82 x 103mm
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Pos. Art. Nr. Bezeichnung
1 084294 Stützradhalter

Bracket
Jambage de roue de jauge  

2 901620 Mutter M16
Nut M16
Ecrout M16

3 900238 Bügelschraube
U-Bolt
Bride

4 632288 Brücke 40 x 15 x 157mm
Plate 40 x 15 x 157mm
Plaque 40x15x157mm

5 500055 Klappstecker 6 x 32mm
Lynch pin 6 x 32mm
Clavette de sécurité  6 x 32mm

6 904014 Bolzen
Pin
Broche 

7 506254 Stützradhalter
Bracket
Jambage de roue de jauge  

8 901554 Sechskantschraube M16 x 100mm
Bolt M16 x 100mm
Vis M16x100mm

9 900694 Stützrad 195/70 R14"
Depth wheel 195/70 R14"
Roue de jauge

10 190420 Stützradstiel mit 5- Loch-Nabe
Support for depth wheel
Support de roue de jauge

11 900377 Kugelbundmutter M14 x 1,5
Nut M14 x 1,5
Ecrout M14x1,5

12 900375 Radbolzen M14 x 1,5
Bolt M14 x 1,5
Vis M14x1,5

13 900372 Laufradachse kpl.
Axle
Essieu

14 562047 Radkappe
Hub cap
Chapeau d'essieu 

15 562050 Splint
Pin
Goupille 

16 562051 Kronenmutter m. Splint
Castleatte Nut with pin
Ecrou à créneaux avec goupille

17 562046 Kugellager 30205
Bearing 30205
Roulement à rouleaux coniques 30205

18 562048 Kugellager 30207
Bearing 30207
Roulement à rouleaux coniques 30207

19 562059 Dichtung
Washer
Rondelle

20 903517 Lackfarbe (Sprühdose) 400ml blau
Gloss paint (spray) 400ml blue
Ripolin (bombe aérosol) 400ml bleu

21 903537 Lackfarbe 1000ml blau
Gloss paint 1000ml blue
Ripolin 1000ml bleu
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Pos. Art. Nr. Bezeichnung
1 901780 Schwerspannstift 8x50mm
1 901780 Roll pin 8x50mm
1 901780 Goupille creuse 8x50mm

2 903082 Bolzen mit Drehsicherung 28x135x160mm
2 903082 Pin 28x135x160mm
2 903082 Broche 28x135x160mm

3 901639 Scheibe 28mm
3 901639 Washer 28mm
3 901639 Rondelle 28mm

4 903086 Bolzen mit Drehsicherung 28x150x175mm
4 903086 Pin 28x150x175mm
4 903086 Broche 28x150x175mm

5 632334 Transportstütze
5 632334 Parking support
5 632334 Béquille

6 901620 Mutter M16
6 901620 Nut M16
6 901620 Ecrou M16

7 902554 Sechskantschraube M16x160mm
7 902554 Bolt M16x160mm
7 902554 Vis M16x160mm
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Pos. Art.Nr. Aritkelbezeichnung Abmessung Description Dèsignation
1 900620 Schnellverschlußkupplung BG 3 M 14 x 1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull
2 900544 H-Schlauch DN6-2SC 3000 DKOL/DKOL  M14x1,5 Hose Conduite flexible
3 900568 Verschraubungen xGE-8L 1/4" Thread joint Raccord union
4 900616 Rückschlagventil 1/4" PDP 06/05-G Valve Clapet anti retour
5 900653 Winkel Schwenkverschraubung 12L M18x1,5 Elbow Coude
6 900685 Verschraubungen evGE-12L R1/4" ED Thread joint Raccord union
7 904574 H-Zylinder 90/45/465/700 Hydraulic cylinder Verin
8 900597 Schneidringe mit Dichtung 12L Cutting ring Bague coupante
9 900556 H-Rohr 12 x 1,5  Preis pro Meter Hydraulic tube Tuyau hydraulique
10 900695 Überwurfmuttern 12L Union nut Ecrout
11 900662 Drosselscheibe 0,7mm Baffle Etrangleur
12 900674 Verschraubungen xGE-12L R 1/4" Thread joint Raccord union
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Pos. Art.Nr. Aritkelbezeichnung Abmessung Description Dèsignation
1 900 628 Schnellverschlußstecker BG 6 M22x1,5 Quick release coupling Coupleur push - pull
2 902 121 Hy-Schlauch DN 12-2SN 2200 DKOL/DKOL M22x1,5 Hose Conduite flexible
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Dichtsätze für Hydraulikzylinder:
Für die Bestellung von Dichtsätzen für Hydraulikzylinder bitte unbedingt folgende Nummern angeben:

- ID - Nummer des Hydraulikzylinders (ist auf dem Kolben eingeschlagen)
- Maschinentyp
- Baujahr
- Seriennummer

Seal for hydraulic cylinder:
When ordering seals for hydraulic cylinders indicate following numbers:

- ID-number of hy.-cylinder (You will find this number pressed onto cylinder)
- Type of machine
- Year of Building
- Serial number of machine

Pochette de joints pour verin hydraulique:
Pour la commande des pochettes de joints pour les verins hydrauliques, veuillez s.v.p. indiquer 
impérativement les numeros suivants:

- ID - Numero du verin (estampiller sur le cylindre)
- Type de machine
- Année de fabrication
- N° de série
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